
BYOD am MCG



Eigenes Tablet  |  Anteil unserer Schüler:innen
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MCG

61,6%46,2%

Nutzung in Schule1 Keine Nutzung in Schule

1 Schüler:innen haben angegeben ihr Tablet täglich oder ab und zu in der Schule zu nutzen.

Datengrundlage ist eine Umfrage vom 06.09.2021 - 17.09.2021 an der 
734 Schüler:innen (92% aller Schüler:innen des MCG) teilgenommen haben.  



Eigenes Tablet  |  Anteil unserer Schüler:innen nach Jahrgangsstufe

Datengrundlage ist eine Umfrage vom 06.09.2021 - 17.09.2021 an der 
734 Schüler:innen (92% aller Schüler:innen des MCG) teilgenommen haben.  
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Ausstattung mit Zubehör

Datengrundlage ist eine Umfrage vom 06.09.2021 - 17.09.2021 an der 
734 Schüler:innen (92% aller Schüler:innen des MCG) teilgenommen haben.  
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Eigene Tablets  |  Anteile nach Herstellern
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Datengrundlage ist eine Umfrage vom 06.09.2021 - 17.09.2021 an der 
734 Schüler:innen (92% aller Schüler:innen des MCG) teilgenommen haben.  
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